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Kedvező pénzkölcsön.
A legújabb szoeziális eszme: 

a kamat nélküli kölcsön. — Első 
pillanatra ez hihetetlennek látszik, 
épen napjainkban, a midőn az e- 
gész hitelművelet a kamatozáson 
alapszik. Ha ez megvalósulhat, ez 
az uj korszaknak legfontosabb 
szoeziális vívmánya.

A mai anyagias korszakban 
nehéz elképzelni azt, hogy köl­
csön egyáltalában kamat nélkül 
legyen. De ha ez mégis lehetsé­
ges, óriási jelentőségű dolog.

Sajnoson tapasztaljuk a inai 
hitelezés nehézségeit.

Régen tői fogva érthetetlen 
volt az agrikullur Magyarorszá­
gon, hogy inig* az ingatlannal bí­
ró gazdák s birtokosoknak nem 
volt hitele, vagy csak nagy nehe­
zen tudta hitelét kielégíteni, u- 
gyanukkor a kereskedővilág min­
den tagjának, — bármilyen va­
gyontalan is lett legyen, — ha 
cimtáblája volt, azonnal hitele is 
volt. Ezen hitellel éltek a félre eső 
falvak kis szatócsai is, a midőn 
az ottani birtokos vagy épen a 
parasztgazda, vagy a kisebb em­
berek hitelhez nem juthattak.

Nagyot kellett a földnek for­
dulnia, hogy ma már a kamat­

nélküli kölcsön eszméje áll előt­
tünk, s vannak, a kik megvaló­
sítani törekednek.

Ezen kamatnál k üli kölcsön 
eszméjét a Magyar Védő Egyesü­
let (Budapest, József körút 19.) 
ezen hazafias önzetlen szervezet 
kívánja a hazai mezőgazdasági és 
ipari termelés előmozdítására és 
védelmére életbeléptetni és meg­
valósítani, mivel egész közállapo­
tainkat javítaná.

A M. V. E teljes tudatában 
van annak, hogy a hazafias fel­
buzdulás mellett bármely nagy 
nemzeti célok csak akkor lesznek 
állandóak és maradandók, ha a- 
zok mellett az anyagi érdekek is 
kielégítést találnak. Ezért nagy 
nemzeti céljainak megvalósításá­
ra : egy országos iparpártolási ban­
kot kíván létesíteni részvényekre, 
a mely részvények a tiszt aj öv fi­
del etilből 6 százalékos kamatot él­
veznek.

Ezen iparpártolási bank a ha­
zai ipari termékek vásárlására — 
minden postatakarékpénztár utján 
vagy a központban vásárióla po­
kol (áru csekel) ád készpénz elle­
nében, mellyel minden vevő, a 
hazai árut készítő gyárban, ipa­
rosnál vagy kereskedőnél teljes 
értékben vásárolja be szükségle­
teit a legalkalmasabb, megfelelő

időben. Ezen vásárlólapok után az 
egy leibe belépett gyárosok, ipa­
rosok és kereskedőkkel való e- 
gyezmény alapján a vevők 5 szá­
zalékos pénztári engedményt nyer­
nek. Vagyis ezen 5 százalék tisz­
ta megtakarítás, olyan előny, mit 
készpénz vásárlás mellett sem ér­
hetünk el, de különösen nem a 
kicsiben vásárló és vidéki nép.

Hogy a hazai áru vásárlását 
az egész vonalon országszerte e- 
lőmozdilsa a M. V. E. vagyis hogy 
a hazai iparforgalmat nagyban 
emelje és kiterjessze, azon vidé­
ki feleknek, fogyasztóknak s ve­
vőknek, a kik azonnal a megfe­
lelő készpénzzel nem rendelkez­
nek, a vásárló lapok megszerzé­
sére: kamatnélküli kölcsönt nyújt 
egy fél évi időtartamra, ha a fél 
hitelképessége két jótállóval vál­
tófedezet mellett igazolást nyer. 
A kölcsön havonkénti részletek­
ben fizettetik vissza.

Olyan vásárló feleknek, akik 
fi hónapon túli hitelt óhajtanak, a 
vásár ló lapok 3 százalékos kamat 
fizetés mellett nyujtátik a megfe­
lelő hitelbiztosítás ellenében; e- 
setleg betáblázás mellett.

A kiadott vásárlólapokat a 
Magyar Védő Egyesület országos 
iparpártolási bankja, nyomban a 
bemutatáskor készpénz ellen váll-
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idején kerestem föl a gesztenyés utakat. 
Egy emberrel azonban állandóan találkoz­
tam.

Apró emberke volt. Hosszú fekete 
A rejtői mos Ciliből*. hajfürtjei az u rozéba himbálóztak, amint

' ingatag járással földre szögezett lekinlet- 
Ol-hat óv előtt egy püspöki városban !te] róUn n gesztenyés utakat, 

laktam. A város kicsiny volles agyon é- j y furcsa emberke igen különösen 
pitottók templomokkal úgy, hogy ha ebéd ( viseikedett. Megtörtént, hogy ballagó ut- 
idejóre, vagy alkonyat leszálltára megszó- jáb,m hirteien mogállt, mellére lehanyat- 
laltak a harangok a pirinyó város zajos j0^ fej£t fölvetette, hosszú haja, amilyent 
zenés lett a kicsiny és nagy harangok csab a nagyon okos és nagyon bolond 
csillingelő, kongó, búgó énekétől. Déli i- (,m])0)'ek hordanak, ziláltan arczába csu- 
dőben mindig a város egyetlen, de szép - pódolt, törpe teste kiegyenesedett és fi- 
séges sétányán sétáltam. A helyi lap szer- j gyyp, hal Igát ózott arra a valamire, ami 
kelésének kevésbbé fontos, mint inkább j nekem ismeretlen volt, de kiváncsivá, nyug
kellemetlen gondjait ez időre felfüggesz­
tettem és zavartalan megelégedéssel jár­
tam a gyönyörű gesztenyefás utakon, mely­
nek máskor mélységes csendjét a haran­
gok ilyenkor felverték, hosszabb időre 
megbolygatták.

Hajlandóságom ekkor sem volt kü­
lönít), mint manapság és nagyon kevés 
emberrel érintkeztem. Magányos természe­
temnek kedveztem azzal is, hogy ebéd

alánná tett. A magányos emberek életé­
ben történhetik csak meg, hogy ha vala­
mi különös, beteges hajlandóságból ere- 
dolog, irtózva kerülnek minden ismerke­
dést.

így történhetett meg az is, hogy a 
különös emberke, egy Ízben, mikor ismé­
telten kémlelte a levegőt és ón mellette 
elhaladtam, minden formálitás megvetésé­
vel rám szólott;

— Hallja, hallja!
A kicsi és nagy harangok csillingei- 

tele és zúgtak, mint máskor ilyenkor, de az 
én emberkém lelkesedve szólalt meg újra:

— Ez a hangok orgiája, a sziliek 
tobzódása, a vakmerő skálák gjör.yörü 
harmóniája, a lira, a dráma hatalmas szim­
fóniája — az ilyen városban születnek a 
zenészííigászok.

A nagybaja kis ember még nem fe­
jezte be fbevületes rapszódiáját és nekem 
időm volt arra, hogy jobban szemügyre 
vegyem őt. Pirinyó fekete szemei tüzeltek, 
elborultak és megint csilloglak. Öregedő 
nrcza többször ideges nyugtalansággal 
megrándult, fölvetett ajkai megnyúltak és 
gúnyos vonalban behajtottak kemény sze­
mbú orráig — a szavaló emberke olyan 
volt ekkor, mint egy szatir.

Ezután minden déltájban találkoztunk 
Bizalmas hangon elmondta küzdelmes é- 
letét, az ükapjától kezdve minden apja 
zenész volt, ö maga is az lesz, de mivel 
ö csak úgy szakadt ide az idegenből, hát 
idegennek tekintik, protekeziója nincs, s 
igy kénytelen kicsiny családját zeneleckók- 
ből istápolni, pedig:
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ja be a kötelékébe lépett gyáro­
soktól, iparosoktól es kereskedők­
től: 8 százalék levonással. Vagyis 
3 százalékért vállalja át a M. V 
E. iparpái'tolási bankja a kocká­
zatot a gyárosok, kereskedők és 
iparosoktól, a mivel ezek a hite­
lezéstől és a vele járó kellemet­
lenségektől s a kint lévőségek be­
hajlása és költségeitől menekül­
nek meg, mig ellenértékűi uj és 
nagy vevőközönsóget nyernek, 
mindazokat, a kik mint a M, V. 
E. tagjai, — hazai arukat — és a 
fenti kedvezmény melleit vásárol 
ni akarnak.

I I i r e k.
— Artézi kút Barcson. Mint ér- 

fésülünk, dr. Szaplonczai Manó megyei 
főorvos Barcson, N.-Atádon és Csurgón 
az ebadó alapból 3—3 ezer forint alapot 
kér egy-egy artézi kat fölállítására. Barcs­
ra nézve ez jótétemény lenne, mert külö­
nösen a telepi részen a viz szenyezett 
talajon törvén elő, szerves anyagoktól 
fertőzöl! s az év bizonyos részében szinte 
élvezhetetlen. A jó ivóvíz egy községnek

szempontjából igen szépen sikerült, igaz 
ugyan, hogy sokan távol maradtak, de 
azért mégis elég szép számmal voltak 
együtt a mulaluzúk, kik a legjobb kedv 
közölt csak késő reggel oszlottak szét. A 
rózsa-estély jellegének hűen megfeleltek 
a sik .es és fess, rózsát elárusító fiatal 
hölgyek. A tánczlerem is csinosan volt 
földiszil ve.

— Áthelyezés. Búzás Alajost, a 
barcsi 1. számú m. kir. kincstári posta 
hivatal több éven át volt buzgó főnőkét 
fölötles hatósága a keszthelyi m. kir 
postahivatalhoz helyezte át kasonminő 
ségben, s helyét Paksról Popovics Józsa 
posta-főnök tölti be.

— Pichler Győző halála. Pályá­
dnak úgyszólván kezdetén álló fiatal, 

nagy buzgalmu honatya váratlan halála 
községünkben is megihletődést kellett 
Siónk emlékezetünkben van még ugya­

nis, hogy a legutóbbi követválnsztáson a 
a barcsi választó polgárság egy tekintélyes 
töredéke sürgönyileg ajánlotta föl részére a 
mandátumot. Az elhuny t hosszú sürgöny- 
ien panaszolta el meddőnek Ígérkező küz 

delinél, a miniszterelnök vejével szemben.
— Betöréses lopások. A múlt he 

teltben általános volt a panasz, hogy egy 
szervezett tolvajszövelkezet Barcstelepenlétérdekét képezi, örömmel üdvözöljük te­

hát a főorvos ezen javaslatát, mely re- löbl) llö,y6n kisebb nagyobb eredménnyel
mélhetőleg ellenzésre nem fog találni. A 
szomszédos Szigetvár artézi kútja is nagy 
jótéteménynek bizonyult Szigetvárra nézve.

— Adományozás. Lovrencsics Jó­
zsef, ismert barcsi kereskedő, a szomszé­
dos kis Szentes község temploma részére 
14 drb szép kivitelű kálvária (slátioj ké­
pet ajándékozott. A kegyeleten tárgyú 
szép képeknek e hó 24 én, vasárnap volt 
ünnepélyes főiszentelése Huber Gyula 
barcsi plébános által, ki ez alkalommal 
remek szép beszédet mondott a nagy 
számmal egybegyiilt hívőknek. Lnv- 
rencsicsnek ezen nemes adományozásáért 
meleghangú levélben mondott hálás kö­
szönetét az egész község nevében a köz­
ségi és templomi elöljáróság.

— A Barcsi Jótékony No egylet 
e hó 23-án tartott mulatsága jövedelem

— Gyermekkoromban operát írtam 
és előadták a stuttgarti operában, egyhá­
zi zenét szerzettem és ma is éneklik u 
a lyoni zsinagógában.

Egy napon igy szólt hozzám a zenész.
— Kikeresztelkedem. A székesegy­

ház karmesteri állása megüresedett és ha 
elfelejtem, hogy zsidó vagyok, orgonát és 
nagy kórust kapok.

Emberkém arra várt, hogy szólok 
valamit közlésére, de hogy nem válaszol­
tam, újra beszélt:

— Hát mi is van azon? Vallással 
ezeremóniával eddig sem törődtem. Meg­
változtam ón? Nem! Megteszem!

Hangja itt pörlekedővé vált. Lármá­
zott, argumentált, mintha csuk engemet 
czáfolna. Mikor azután végleg belátta, 
hogy tőlem e dologra vonatkozólag egy 
szó megjegyzést sem csikarhat ki, dühö­
sen kifakadt:

Igenis meg fogom tenni. Magamban 
hittem eddig is, azután se fogok másban 
hinni. Az én lelki világom teljesen az 
enyém, semmi ott mesterséges nincsen. 
Senki oda, akár Isten, akár babona, be

lopásokat, követett el. Többek közt egy 
családtól nagymosás alkalmával éjnek i- 
dején a mosókonyliában hagyott összes 
fehérneműt ellopták, ügy látszik, hogy ez 
a szövetkezet most Durányba tette át mű­
ködésének terét, mert most onnét jelez­
nek ilynemű többiendbeli tolvajlást.

— Praktikus találmány. Való 
ban annak nevezhető Wertheim József 
törekvő fiatal barcsi polgártársunk talál­
mánya, melyet oly szép sikerrel érvénye­
síti az ő általa bevezetett acetelyn vilá­
gításoknál. Köztudomású ugyanis már, 
hogy Wertheim saját szorgalmas tanul­
mányozása után oly előnyös módjait ta­
lálta fel az acetelyn világításnak, mely a 
hasonféle, mások által alkalmazott vi'á- 
gilást sok előnyös dolgokban fölülmúlja, 
így többek közt az ő szerkezeténél ki

nem hatolhatott és azután is megőrzőm 
függetlenségemet.

A zenész homlokán kiütött a verej­
ték-, hosszabb ideig szótlanul ballagtunk 
egymás mellett. Egyszer aztán hirtelen 
elém került, utamban megállított és majd 
nem könyörgő hangon szólott hozzám:

— Meg kell tennem. . . . Elziillöm, 
elkallódom, már úgyis érzem, hogy meg 
fogytam, a dal már nem hullámzik úgy 
végig telkemen, mint azelőtt. Meg kel 
magamat menteni, az orgona még megsegít

A zenész hosszú időre eltűnt. Most 
már igazán magányosan éltem. Déli sétá­
imon alig találkoztam valakivel és a va­
lót akarom mondani, hogy a furcsa em- 
berkü egy ideig nagyon hiányzott. Szer­
telenségében sok volt a rokonszenves vo 
nás, nyugtalan beszédében tömérdek az öt- 
lot, főképpen pedig forró temperamentu 
ma volt az, mely itt a szürke emberek kö­
zött megkülönböztette és érdekessé tette 
előttem.

Mint a helyi események krónikása 
természetesen tudtam a kikeresztelkedés- 
ről és arról is, mikor megbízták a székes

van zárva a robbanás, mivel mindig csak 
annyi gázt fejleszt, » mennyi lángot el­
fogyaszt s a kezelése is egyszerűbb. Leg­
újabban Barcson a déli vasút állomás he­
lyiségei világítása czéljából is az ő általa 
feltalált kazánokat alkalmazták a Guro- 
vics-féle bécsi ezég kazánjai helyett.

— A burok és az angolok hm-, 
cza Dél-Áfrikában, ámbár a mi napjaink­
ban szokatlannak és újnak tűnt fel, tu­
lajdonképen majdnem évszázados s a mi 
napjainkban lefolyt hm ez épen nem első, 
hanem az utolsó és befejező küzdelem 
volt. Amint az angol elem szaporodott, 
angol nyelvet tették hivatalossá s a bíró­
ságokban sem engedlek már helyet a hol­
landusnak. Még jobban elkeserítette a 
bodrokat, kik egymástól távol, nagy ma­
jorságokban űzték a gazdálkodást, a rab­
szolgák felszabadítása. Ezért kárpótlást 
kaptak ugyan, de azt kevesellették és a 
rabszolgák helyett azon a néptelen vidé­
ken nem igen kaphattak mezei munká­
sokat. Az is bántotta őket, hogy angol 
kormány igen barátságosan bánt a kaf- 
ferekkel, kik ellen, mint farmjaik gya­
kori megtámadó)' ellen, ők mindig készen 
voltak az irtó háborúra és az angolok 
ezen eljárását úgy magyarázták, mintha 
a vadakra akarnának támaszkodni ő öl­
eltük. Mindezen okból körülbelül 1837- 
jen 10 000 boér kivándorolt uj hazát, ke­
resni, távol az angoloktól Natálban. Ele­
inte független köztársaságot alkottak, de 
de már 1843-ban ismét kénytelenek vol­
tak elismerni az angol felsőséget. Itt sem 
volt tehát nyugtuk. Egy újabb kivándor­
lás hűvösebb, az európaiakra nézve kel­
lemesebb tartományokba vezette őket, az 
Orange és Vaui folyók mellékére, hol egy 
ideig független nemzeti létnek örvend­
hettek.

Most már ugy látszik ennyi munka 
és viszontagság után a kérdés örökre be 
van fejezve és az angol fenhatósággal 
együtt biztonság és béke is költözik a 
sivár földre,

A Nagy Képes Világtörténet most 
megjelent 205. füzete a burokkal foglal- 
kozik.

egyház kórusának vezetésével.
Később a redakeziónak szapora be­

szédű polgárától hallottam először valamit 
a zenészről:

— Nagy művész, ha fenn van a kó­
ruson, senkihez sem szól, hanem magába 
száll — szólt az egyik ember.

A múltkor, mise közben rosszul 
lett és azt mondta, nem tud játszani. E- 
zen délelőtt nem is orgonáit, de nem ment 
haza, sőt ott maradt még akkor is, mikor 
a templom kiürült.

Gondolatokat ébresztett bennem a sok 
inende-monda és csak az érdekelt, mennyi 
az igazság ezekből a Ilii észlelésekből.

Egyszer aztán újra találkoztam a 
furcsa emberkével. Mikor megpillantott, 
sietve felém tartott. A kicsiny ember ke­
mény teste megrokkant, a háta meggör­
bült, a haja, a vállverő haja deresre vált.

Alig váltottunk néhány szól, de ő már 
íz átkeresztel kedésről akart beszélni. Én 
negkiséieltem a inas beszédei, de nem si­
került. A zenész makacsul ragaszkodott 
gondolatába és igy szólt hozzám:

— Azt hiszi megbántam, amit teltem.

1
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A 12 kötetes nagy munka szerkesz­

tője Marezali Henrik, egyetemi tanár, ki 
egyúttal a kötet Írója is. Egy-egy gazda­
gon illusztrált kötet ára díszes félbőrkö­
tésben 16 korona; fiizetenkint is kapható 
60 fillérjével. Megjeleli minden héten egy 
füzet. Kapha'ó a kiadóknál (Révai Test­
vérek Irodalmi Intézet Részvénytársaság, 
Budapest, Vili., Üllőiét 18. sz.) s min­
den hazai könyvkereskedés utján, havi 
részletfizetésre is.

— Előfizetési felhívás Salamon 
Ödönnek, a nemrég elhunyt kitűnő Író­
nak hosszú éveken át följegyzett aforiz­
máit, melyeknek egy része magyar és kül­
földi lapokban megjelent s megérdemlett 
nagy sikert aratott „Ötletek és Gondola 
tok“ címen vaskos kötetbe gyűjtötték és 
kiadják jóbarát ni. Céljuk e kiadvánnyal 
kettős. Emléket akarnak emelni az írónak 
a magyar irodalomban és a temetőben.

A könyv tiszta jövödelméből Sala­
mon Ödön sírja főié művészi síremléket 
állítanak. A könyv — melyhez kimerítő 
előszót Bródy Sándor ir — fejezetek alá 
csoportosítva foglalja magában ez apró 
bölcsességeket, szatírákat, melyek hol fi­
lozófiai magaslatra emelkednek, hol ra­
gyogó humorral átszőtt emlékei az iró e- 
redeti világnézetének, szeretetreméltó e- 
gyéniségének, nagy élettapasztalatának. 
A modern magyar irodalomban a maga 
nemében unikum lesz ez a munka, kod 
vés és tartalmas emlék mindazoknak, 
akik Salamon Ödönt ismerték és szeret­
ték, gondolat kellő és magvas olvasmány 
azok számára, akik gyönyörködni tudnak 
egy művészileg finom elme komoly és 
vig játékában. A könyvnek, mely disz- 
kölésbon jelenik meg, előfizetési ára 3 
korona, mely összeg, Salamon Ödön Em­
lék Bizottságához (IV., Kossuth Lajos- 
utca 20) küldendő. Az „Ötletek és Gon­
dolatok január végén jelenik meg.

— A legmagasztosabb vívmá­
nyok egyike, az egészség és jólétre néz­
ve, bizonyára a maláta kávé, amint, az a 
Kathreiner-féle előállítási módban úgyszól­
ván az egész világot, főképen minden csa­
ládi asztalt meghódított. Mert családi ká­
vénak a babkávé keveréke Kathreiner-fé-

Hiszen nem tettein semmit. Az átmenet­
re azért szükségem van. Nem arra, hogy 
Iceresztónynyé váljak, hanem arra, hogy 
újra a régi ember legyek. . . .

— A kicsiny ember észrevette meg 
lepődósemet és fakó arcát befutotta a vér:

— Mit tagadjam nem vagyok a régi 
ember ... A keresztsóget fölvettem, de 
magamhoz hoztam az égető emlékeket. . . 
Menekülni akarok. . . Te atyám imakön­
tösben állsz előttem, anyám alakja köré 
pedig glóriát sző a pénteki gyertyák fénye.

A zenész reszketve beszélt, fáradtan 
vonszolta magáfi a mikor egyszerre csal; 
meghökkenve megállóit. A harangok meg­
szólaltak. Tompa bus hangok ölelkeztek e 
kicsi harangok énekével. A zenész meg- 
rázkódott:

— Ezek a hangok . . . Egyet se tu­
dok megfogni közülök. A dal, a dal 
meghalt ....

Eddig a történet, folytatását nem is­
merem. A furcsa emberke még az nap el­
tűnt a városkából, visszahagyva családját 
és számomra egy témát.

Révész Béla.

le Kneip-maláta kávéval oly összehason- 
lithatlan előnyöket nyújt jóiz tekintetében, 
egészség és takarékosság szempontjából, 
hogy azt egyetlen egy gondos háziasszony­
nak sem szabad figyelmen kívül hagynia. 
Az a finom babkávé zamat, melyet a Kath­
reiner féle Kneip maláta kávé egy külön 
leges gyártási módszer utján bír, növeli 
mint pótkávé a babkávé izét, a mit sem 
miféle más pótszerrel elérni nem Joliét. 
Másrészt ezen tulajdonsága folytán a 
Kalhreiner-fóle Kneip maláta kávé bab- 
kávé nélkül, is iható, kiválóan Ízlik, mint 
vérképző és táperős ital asszonyok és 
gyermekek részére orvosilag ajánl tátik. 
Már első megjelenésekor a Kathreiner-fé- 
le Kneipp-maláta kávé, mint a „jövő ká­
véja" jelezt,etett. Ez a merész kijelentés 
ma már részben teljesült is, és az eddigi 
tapasztalatok szerint mindinkább teljese­
désbe megy. Fontos azonban, hogy min­
dig csak valódi Kathreiner maláta kávét 
használjunk, miért is szükséges, hogy a 
bevásárlásnál mindig a „Kathreiner“ ne­
vet hangsúlyozzuk és csakis eredeti cso- 
mngokat Kneipp páter védjegygyei fogad­
juk el. Gondosan kerü 1 tessék minden után­
zat és ne vásároltassák soha az, a mit 
nyitva mérlegelnek.

Meghívó.
A „Magyar-Szlavón kerületi hi leiszövetkezet“

t. ez részvényeseit
1904 február 8 án d. u 3 órakor

a takarékpénztár helyiségében tartandó
III évi

rendes közgyűlésre
tisztelettel meghívja

Az igazgatóság.
Tárgysor :

1. Az igazgatóság jelentése.
2. A felügyelő-bizottság jelentése.
3. A mérleg megállapítása és a fel­

ment vény megadása iránti határozat.
4. A I. év társulat feloszlása iránti 

határozat.
o. Elnök és 7 igazgatósági tag vá­

lasztása.
6. Felügyelő bizottság választása.
7. Indítványok az alapszabályok 20. 

§-a értelmében.

Farsang. Barcs, 1904. január hó 19-én.

A lapunk múlt számában felsorolt 
mulatságokon kívül még a következő 
újabb mulatságokról emlékezhetünk meg:

A Barcstelepi Polg. Olvasókör 
f. évi február hó 2-án saját könyvtára ja­
vára felolvasás-, szavalat- és énnek kel 
egybekötött tánczestélyt rendez, a követ­
kező műsorral: 1. Felolvasás ; Tartja : dr. 
Bing Ernő. 2. Gigerli. Énekli egy előkelő 
idegen. 3. Szavalat. Előadja: Lew in Sa­
mu. 4 Kurucz nóta. 5. Három csibész. 
Henczi, Józsi és Misi fellépte. 6. Népdal. 

(Egyveleg. Előadják . Fleiscliakker Ma-j 
riska, Fleiscliakker Ilonka, Grünbaum: 
Berta, Mikes Juliska, Selmeeweisz Terka, 
Mayor Amália, Pilmayer Ilonka, Fuchs | 
Mariska kisasszonyok.

A Barcsi Olvasókör is ugyancsak 
február hó 2-án tart tánczestélyt, saját 
pénztára javára, melyre a belépődíj sze- 
mélyenkint 1 K., család jegy 2 K.

A Barcsi Társaskör pedig folyó 
évi február hó 7-én tartja tánczestélyét, 
mely hogy vonzóbb legyen, vidéki város 
czigánybandáját hozatja el a mulatságra. 
Belépt idij személyünk int 2 IC., család jegy 
3 IC. Kezdete fél 9 órakor.

A babócsai ifjúság f. évi február 
hó 6-án a szegény iskolás gyermekek 
felruházására a Schwarcz-féle vendéglő­
ben mü kedvelői-előadással egybekötött 
zártkörű tánczestélyt rendez, színre ke 
rül: a „Vöröshaju“ népszínmű. Helyárak : 
I. hely 1 K. 60 fill., II. hely 1 IC. 20 f. 
állóhely 80 fill Kezdete este 8 órakor.

VASÜTI MENETREND.
Barcsra érkezik :

Pécsről . . délelőtt 10 óra 58 »er
délután 5 „ 14
este 9 „ 12

Kanizsáról . délelőtt 7 „ 11
délután 5 „ 15
este 8 „ 20

Pakráczról délelőtt 10 „ 53
este 8 „ 05

Somogy-Szobbról délben 12 „ 15
este 9 „ 05

Barcsról indul;
Pécsre reggel 7 óra 28 perez.

délután 1 „ 20
délután 5 „ 50

Kanizsára délelőtt 8 „ 25
* délelőtt 11 „ 10

este 9 „ 40
Pakráczra délelőtt 8 „ 16

délután 5 „ 30
Somogy Szobbra reggel 3 „ 40

délután 1 * 30

Hirdetések jutányos áron 
felvétetnek e lap kiadóhi­

vatalában.

SZÖLÖLUGAST
ültessünk minden ház mellé é<
kertjeinkben föld- és honioktala 

jón.
Erre azonban nem minden szőlőfaj alkalmas, (bl'r mind kúszó természetű) mert nagyobb 

része ha megnő is, termést nem hoz, ezért sokan nőm értek el eredményt eddig. Hol lugasnak al 
lcalmas fajokat ültettek, azok bővon ellátják házukat az egész szőlőórós idején a legkitűnőbb nius 
katály ős más édes szőlőkkel.

A szőlő hazánkban mindenütt megterem s nincsen oly ház, melynek fala mellett a legese 
kólyebb gondozással fölnevelhető nem volna, ezenkívül más épületednek, kerteknek, kerítéseknél- 
stb. a legromokobh dísze, anélkül, hogy legkevesebb helyet i i elfoglalna az egyé -re használhat( 
részekből. Ez a leghálaüatosabb gyümölcs, mert minden évben torom.

A fajok ismertetésére vonatkozó, színes fénynyomatu katalógus bárkinek ingyen és bér- 
ment ve küldetik meg, aki cziinót egy levelezőlapon tudatja. (JzitU :

12-20 Érinelléki első szölöoltványtelep Nagy-Kágya, u. p. Székelyhid.
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Meghivő.
A „Uarcs-Drávavidéki Takarékpénztár“ l. részvényesei 

a folyó évi február hó 29-én
délelőtt 9 órak >r a saját helyiségeiben tartandó

rendes közgyűlésre
ezennel meghivnlnuk.

T á r gy sor:
1. Három tagból álló sznvazntszedő bizottság választása.
2. Jegyzőkönyv hitelesítésére 2 tag kiküldése.
3. Igazgatóság jelentése.
4 Felügyelő bizottság jelentése.
5. A mérleg felülvizsgálata, a felmentvény megadása iránti hatá­

rozat.
(í. 3 kisorsolt igazgatósági tagnak helyei választás utján leendő 

betöltése.
7. Indítványok. *)
Barcs 1., 1904. január hó 25 én.

Az igazgatóság.
*) Ha valamely részvényes a közgyűlés hatáskörébe eső és a tti §-ban felsorolt 

tárgyak tekintetében indítványt akar tenni, hogy a napirendre felvétessék, tartozik azt 
a közgyűlést megelőzőleg legalább 4 héttel az igazgatósággal Írásban közölni.

Meghívó.

A Magyar-Szlavón kerületi íakarákpénztár 
részvény társaság*1’

t. ez. részvényeseit
1901 február 8-án d, e. 11 órakor

az intézet helyiségében tartandó
III. évi

rendes közgyűlésre
tisztelettel meghívja

Az igazgatóság.

Tárgysor:
J. Az igazgatóság jelentése.
2. A felügyelő-bizottság jelentési'.
3. A mérleg megállapítása, a nyere­

ség hovaforditása és a felmentvény meg­
adása iránti határozat.

4. Az alapszabályok 61 , 62., 63. és 
64. §§ a inak módosítása.

5. Elnök és 7 igazgatósági tag vá­
lasztása.

6. Indítványok az alapszabályok 24. 
§ a értelmében.

Barcs, 1904. január 19 én.

Meghívó.
A Barc.s-Dra vavidék i Takarék pénztárral vgy esti 11

Önsegélyző Szövetkezet
I. részvényesei

a folyó évi február hó 29 én 
délután 2 órakor a takarék pénztári helyiségben tartandó

rendes közgyűlésre
ezennel nieghivatnnk.

r ií r g y s o r:
J. bzavazalszedö-bizol(sd<> választása
2. Jegyzőkönyv hitelesítésére 2 tag kiküldése.
3. Igazgatóság jelentése.
4. Felügyelő-bizottság jelentése.
5. A inéi lúg felülvizsgálata, a felmentvény megadása iránti hatá­

rozat.
6. XVI. év társulat feloszlása iránti határozat..
7. 3 kisorsolt igazgatósági tagnak helyei választás utján leendő be­

töltése.
8. 3 felügyelő-bizottsági tag választása.
9. Indítványok.
Barcs 1., 1904. január hó 25-én.

Az igazgatóság.

DEUTSCH IZIDOR
BARCSON

Ajánlja az újonnan berendezett

czement-árugyárát
hol különféle lemezek és minden 
e szakmába vágó áruk jó mi­
nőségben és jutányos áron kap­
hatók.

Ó jaj

Megfojt ez tíz 
átkozott köhögés!

Köhögés rekedtség és elnyálkáso- 
dás ellen gyors és biztos hatásúak

Eyger mellpasztillái
az étvágyat nem rontják és 

kitűnő izüek.
Doboza 1 korona és 2 korona. 
Próbadoboz 50 fillér.

Fö és szétküldési raktár :
„N Á D O R“ gyógyszertár

Budapest, VI, Vaczi körút 17.

16-20

Barcs: Kohut Sámuel.
Kapható : Barcstelep Schön Richard.

Szigetvár: Salamon Gy. örökösei.
Visy Sándor gyógyszertárakban.

* f «F K

;:•»» V-

IV.r\0R0LY| J | Q J1 pcrUT

KLEIN és SCHWARCZ
legnagyobb férfi fiú és 
gyermek-mhíi áruház.

Legolcsóbb és legjobb be vásári,isi forrás. 
Vidéki megrendelésok gyorsan és pontosan 
eszközöltetnek. — Képes árjegyzék ingyen.

Egger mellpasztilla 
csakhamar meggyógyító!

Myom, a barosi könyvnyomdában.


